

13家燃气企业被查出有安全隐患

本月起,摄像头统一监控燃气企业

近日,针对夏季高温燃气生产安全隐患问题,苏州市住建局联合市消防支队,对市区燃气企业进行了安全检查,重点检查燃气企业防暑降温、防雷、防汛、应急预案等方面是否合格。

检查中发现,相城区圣庄物流公司建筑物距苏州液化石油气公司东方储罐场储罐仅有16米,而国家《城镇燃气设计规范》规定该处最小防火间距为50米;陆慕利民液化气储罐场防火墙上有一扇铁门,容易产生火花,储罐区停有外来车辆,存在隐

患;苏州恒生液化气储罐场内堆放有废旧汽车轮胎,容易引起火灾;东渚液化气储配站消防栓不能正常使用;吴中区燃气有限公司、昌盛液化气储罐场、唯亭三联液化气储罐场储罐喷淋系统存在出水不畅现象;华峰液化天然气有限公司内有泡沫夹心彩钢板搭建的仓库;美宏液化气储罐场、吴中区燃气有限公司、东渚液化气储配站、昌盛液化气储罐场消防通道杂草丛生,部分企业操作工人未能统一穿着防静电工作服;苏州燃气集团有限责

任公司现工作计划不能满足规定要求的入户安全检查数,且差距较大。

苏州市住建局燃气办的工作人员告诉记者,夏季高温阶段,燃气储备罐放在室外,高温下很容易气化爆炸,导致事故,因此喷淋降温设备一定要合格;场内防火防静电措施一定要到位。据悉,本月起,苏州住建局燃气办将用摄像头统一监控市区燃气企业生产过程,及时纠正生产过程中可能带来安全隐患的不良行为。

王怡径然

虎妞泡澡,姿态挺优雅

昨天下午2点左右,正值烈日当头,苏州动物园里有不少怕热的家伙,园里各种防暑降温的设备这个时候几乎都派上了用场。小熊猫房间的空调打开了,金丝猴笼舍里的喷淋设备打开了……相对不是很怕热的东北虎虎妞也趴到了水池里,优雅地舒展着四肢,引来一阵相机快门声。

动物园的夏日午后除了蝉鸣,到处都很安静。平常不时会吼几声的狮子,此时已经倒地酣睡,还流了一地口水。猛兽区里酣睡一片,除了正在舒服泡澡的东北虎虎妞。只见虎妞时而将身体全部浸入水中,时而伸长前腿在水中做着舒展运动。泡了约莫5分钟,虎妞才懒洋洋地起身、摇头、甩腿、舔毛……虎妞“出浴”的每一个动作都挺优雅。

动物管理科科长钱晓鸿介绍,老虎并不算特别怕热的动物,苏州动物园另有华南虎、大白虎、雄性东北虎各一只,碰上高温天一般都躲到室内凉快的地方睡觉。这头东北虎虎妞特别爱泡澡,天一热就钻到水里,饲养人员也无法数得清每天它要泡几把澡。”



虎妞出浴

据介绍,小熊猫以及去年刚引进的金丝猴才是动物园里最怕热的动物品种,然而记者看到,小熊猫正在空调房里开心地吃着胡萝卜等美食;金丝猴也很惬意,抱着饼干跃到了笼子最上方,独自享受着,看起来这高温天于它们来说并无多大影响。钱晓鸿说,

小熊猫房间里空调设在28℃,如果室内外温差太大,小熊猫容易生病。金丝猴这边,动物园则特别为它们安装了一套喷淋设备位于笼舍顶端,会不时喷出水雾降温,因此金丝猴等灵长类动物整个夏天都会过得比较舒服。

王玲玲 文/摄

野蛮施工致12公里线路停电

苏州电网连日经受高温考验的同时,也遭受着外力破坏的影响。7月30日21点38分,吴中经济开发区通达路与新郭路附近,一辆水泥泵车擅自进入110千伏1138宝亚线保护区内的野蛮进行混凝土浇注作业,因泵车泵管与高压线安全距离不足,造成高压线对泵车放电而导致12公里长的线路跳闸。

昨天记者从苏州市供电公司了解到,事故发生后,95598供电服务热线短时间内便接到相关用户来电325个,苏州供电公司

立即启动紧急预案,上下联动,快速反应,一方面安排线路巡线人员对1138宝亚线进行特巡以尽快查找故障点,一方面安排调度人员隔离故障点并安排抢修人员准备抢修。因发生跳闸的宝亚线全长达12公里,事发时又在晚上,给苏州供电公司快速定位故障及恢复送电带来了一定困难。但该公司运行人员通过细致查找,从故障跳闸起仅用45分钟便成功锁定导线上的故障点及事故现场地面放电点,并判定为一起典型的泵车引起的外力破坏

事故,同时快速开展抢修工作,于23点22分使线路及早恢复送电。

事故发生后,肇事司机目睹了高压线对泵车和大地放电的危险场面,由于害怕承担责任,便驾驶肇事车辆逃离事发现场,但在苏州供电公司警务室和苏州警方的协作下被成功截获。目前,肇事司机、施工单位已被警方控制,苏州供电公司正全力配合警方及苏州市电力执法办公室进行联合调查,同时将依法向肇事方索赔并追究肇事方相应责任。

陈泓江



昆山国防园开园

7月31日,占地110亩、建筑面积17560平方米的昆山国防园正式开园。当天,江苏省委常委、省军区政治委员李笃信和苏州市委副书记徐建明等领导为开园剪彩。

昆山市国防园位于昆山周市镇东方村,是2008年昆山市政府实事工程之一。该园在整体布局上分为教学办公区、实弹射击区、装备展示区、武器储备区等八个区域,功能具有装备信息化、演练实战化等特点。其中,针对未来作战要求和当前维稳实际,该园专门开设了野外战术场、反恐训练场和机炮对抗室。据悉,昆山市国防园是苏州地区乃至全国一流的国防教育训练基地之一。

无障碍公交车试运行

自8月1日起,先期投入的两辆无障碍公交车在10路线上试运行已有2天。这一举措目的在于为残疾人出行提供方便,但从试运营的情况来看效果尚不明显,至今未有残疾人乘坐,公交公司相关负责人认为天气炎热是主要原因。公交公司向广大残疾朋友发出邀请,欢迎大家乘坐无障碍公交车,体验由此带来的方便之旅。

无障碍公交车采用独特的专用便捷设计,能使使用轮椅的

残疾人通过车上安装的独特电动伸缩踏板和轮椅固定装置安全地乘公车出行。目前,两辆无障碍公交车分南线和北线运行,从解放西路公交首末站出发,分别绕南环线、北环线行驶。记者从苏州公交公司10路线站点相关负责人了解到,10路无障碍公交车与其他班车不同,它没有固定的始发车时间和末班车时间,主要根据驾驶员的坐班时间来安排。由于只有两辆车投入试运行,覆

盖面相对不足,每条线绕行一圈大概需要100分钟,绕行时间周期也相对较长。尽管如此,相关负责人认为10路无障碍公交车的运行还是能为一部分残疾人解决出行难题。公交公司相关负责人告诉记者,虽然无障碍公交车数量较少,开车时间不固定,但广大残疾乘客可以拨打公交公司电话,通过咨询获得可供参考的出行时间,从而避免在高温天气下长时间等车。

李晓惠

陈泓江 文/摄